



## **В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело в отношении гражданина Азербайджана, обвиняемого в участии в преступном сообществе**

Следственным управлением Следственного комитета по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Азербайджана, водителя юридической консультации общества с ограниченной ответственностью «Гелиус» 34-летнего Анара Велиева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210, ч. 1 ст. 30, п. «а», «г» ч. 3 ст. 228<sup>1</sup>, ч. 3 ст. 222, ч. 4 ст. 159, п. «а» ч. 3 ст. 174<sup>1</sup>, ч. 2 ст. 325, п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (участие в преступном сообществе; приготовление к незаконному производству, сбыту наркотических средств; незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов; мошенничество; легализация денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления; похищение и повреждение документов; похищение человека). В декабре 2008 года Санкт-Петербургским городским судом к различным срокам лишения свободы были приговорены члены преступного сообщества, которые в период с октября 2005 по январь 2007 года контролировали большую часть незаконного рынка наркотических средств на территории Красносельского и Кировского районов Санкт-Петербурга. Общий объем продаваемого за сутки героина составлял около 500 граммов, в среднем в сутки продавалось наркотиков на сумму около 500 тыс. рублей. Уголовное дело в отношении находящихся в розыске членов преступного сообщества, в том числе Велиева, являющегося одним из основных поставщиков наркотиков, было выделено в отдельное производство. В результате проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий Велиев был задержан 23 апреля 2009 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536759>